

Olympijská kvalifikace ČSC pro ZOH 2026 v Itálii

schválená členskou schůzí 10. 6. 2023

A. Obecně

- 1) V tomto dokumentu jsou popsány zásady a podmínky pro účast týmů mužů, žen a mixed doubles v Olympijské kvalifikaci ČSC **pro zimní olympijské hry 2026 v Itálii** (dále jen ZOH).
- 2) Pokud se v tomto dokumentu mluví o jakémkoliv týmu, tak ten musí po celou dobu olympijského cyklu (během sezón 2022/23, 2023/24 a 2024/25) splňovat identifikaci týmu dle Soutěžního řádu Mistrovství ČR mužů, žen, mixed doubles, žáků, juniorů a juniorek.
- 3) Tento dokument bude sloužit i pro následující cykly ZOH s tím, že upřesnění dat a míst proběhne vždy na členské schůzi ČSC následující po ZOH. Dokument bude dále upraven vždy, když si to vyžádá změna podmínek kvalifikace na ZOH definovaných WCF.
- 4) V případě, že některý tým odmítne možnost reprezentovat ČR na kvalifikacích nebo ZOH, případně v jiných v tomto řádu nepopsaných situacích navrhne SK ČSC způsob výběru reprezentace analogicky k popsáným variantám. Tento postup schválí VV ČSC.

B. Kategorie mixed doubles (MD)

- 1) Předpokládá se, že body pro účast na ZOH se budou sbírat na WMDCC 2024 a WMDCC 2025. Existují dvě možnosti definování kritérií pro postup na ZOH.
- 2) **Možnost 1.** - Dle získaných olympijských bodů na ZOH bude postupovat přímo 7 nebo 8 týmů a o poslední zbylá místa na ZOH **se odehraje kvalifikace (dále jen OQE)**. V takovém případě existují následující varianty ohledně výběru týmu pro OQE nebo přímo pro ZOH:
 - i) **Varianta A:** V případě, že ČR získá olympijské body a bude existovat pouze jeden reprezentační tým ČR, který se účastnil WMDCC 2024 nebo WMDCC 2025, alespoň na jednom z nich udržel účast na následujícím WMDCC a zároveň bude splňovat identifikaci týmu dle bodu A.2, se tento tým stává reprezentací ČR v MD pro OQE nebo přímo pro ZOH.
 - ii) **Varianta B:** V případě, že ČR získá olympijské body a budou existovat dva reprezentační týmy ČR, které se účastnily WMDCC 2024 nebo WMDCC 2025, udržely účast na následujícím WMDCC a zároveň budou splňovat identifikaci týmu dle bodu A.2, spolu tyto týmy sehrají Olympijskou kvalifikaci ČSC o účast na OQE nebo přímo na ZOH v termínu minimálně 14 dní po WMDCC 2025. Formát a přesný termín této Olympijské kvalifikace ČSC navrhne SK ČSC a schválí VV ČSC.
 - iii) **Varianta C:** V případě, že ČR nezíská žádné olympijské body, ale stane se účastníkem OQE nebo pokud ČR získá olympijské body, ale neexistuje tým, který by udržel účast na WMDCC a zároveň splňoval identifikaci týmu dle bodu A.2, se sehraje Olympijská kvalifikace ČSC o účast na OQE nebo přímo na ZOH v termínu po finálovém turnaji MČR mixed doubles 2024/25.

Olympijské kvalifikace ČSC se bude účastnit maximálně šest týmů, přičemž účast mají garantovanou týmy, které se zúčastnily WMDCC v olympijském cyklu a dále dva nejlepší české týmy, které v dané sezóně před začátkem finálového turnaje MČR mixed doubles 2024/25 získaly alespoň 20 bodů v hodnocení YTD (od začátku sezóny) v žebříčku World Curling Team Rankings: Mixed Doubles (Teams) uvedeném na stránce curlingzone.com. Dále se do maximálního počtu šesti týmů doplní týmy dle pořadí z MČR mixed doubles 2024/25, které se v posledních dvou letech zúčastnily minimálně 4 zahraničních turnajů, ze kterých se získávají body do žebříčku World Curling Team Rankings: Mixed Doubles (Teams) uvedeném na

stránce curlingzone.com. V případě ukončení publikace rankingů či při změně bodové škály je v kompetenci SK ČSC zvolit náhradní ranking a upravit bodovou hranici. Formát a přesný termín této Olympijské kvalifikace ČSC navrhne SK ČSC a schválí VV ČSC.

3) **Možnost 2.** - Dle získaných olympijských bodů na ZOH postoupí všech 10 týmů přímo a neuskuteční se OQE. V takovém případě existují následující varianty ohledně výběru týmu pro ZOH:

i) **Varianta A:** V případě, že bude existovat jediný reprezentační tým ČR, který získal olympijské body, udržel alespoň jednu účast na následujícím WMDCC a zároveň bude splňovat identifikaci týmu dle bodu A.2, se tento tým stává reprezentací ČR v MD pro ZOH.

ii) **Varianta B:** V případě, že bude existovat více reprezentačních týmů ČR, které získaly olympijské body, alespoň jednou udržely účast na následujícím WMDCC a zároveň budou splňovat identifikaci týmu dle bodu A.2, spolu tyto týmy sehrají Olympijskou kvalifikaci ČSC o účast na OQE nebo přímo na ZOH v termínu minimálně 14 dní po WMDCC 2025. Formát a přesný termín této Olympijské kvalifikace ČSC navrhne SK ČSC a schválí VV ČSC.

C. Kategorie mužů a žen

1) Předpokládá se, že **body pro účast na ZOH se budou sbírat na posledních dvou WCC mužů a žen před ZOH** (WMCC 2024 a WMCC 2025, WWCC 2024 a WWCC 2025). Dle získaných olympijských bodů na ZOH postoupí přímo 7 nebo 8 týmů a o poslední zbylá místa na ZOH se odehraje předkvalifikace (dále jen PRE OQE) a kvalifikace (dále jen OQE). V takovém případě existují následující varianty ohledně výběru reprezentačního týmu pro PRE OQE, OQE nebo přímo pro ZOH:

i) **Varianta A:** V případě, že existuje jediný reprezentační tým, který získal olympijské body, se tento tým stává reprezentací ČR pro PRE OQE, OQE a případně pro ZOH.

ii) **Varianta B:** V případě, že bude existovat více reprezentačních týmů ČR, které získaly olympijské body a zároveň budou splňovat identifikaci týmu dle bodu A.2, spolu tyto týmy sehrají Olympijskou kvalifikaci ČSC o účast na PRE OQE, OQE nebo přímo na ZOH v termínu minimálně 14 dní po WMCC 2025 nebo WWCC 2025. Formát a přesný termín této Olympijské kvalifikace ČSC navrhne SK ČSC a schválí VV ČSC.

iii) **Varianta C:** V případě, že ČR nezíská žádné olympijské body, ale stane se účastníkem PREOQE nebo OQE, případně pokud ČR získá olympijské body, ale neexistuje tým, který by splňoval identifikaci týmu dle bodu A.2, se sehraje Olympijská kvalifikace ČSC o účast na PRE OQE, OQE nebo přímo na ZOH.

Olympijské kvalifikace ČSC se budou účastnit maximálně čtyři týmy, přičemž účast mají garantovanou týmy, které se zúčastnily WMCC nebo WWCC v olympijském cyklu. Dále se do maximálního počtu čtyř týmů doplní týmy dle pořadí z MČR mužů 2024/25 nebo MČR žen 2024/25, které se v posledních dvou letech zúčastnily minimálně 4 zahraničních turnajů, ze kterých se získávají body do žebříčků World Curling Team Rankings: Men (Teams)/ Women (Teams) uvedených na stránce curlingzone.com. V případě ukončení publikace rankingů či při změně bodové škály je v kompetenci SK ČSC zvolit náhradní ranking a upravit bodovou hranici. Formát a přesný termín této Olympijské kvalifikace ČSC navrhne SK ČSC a schválí VV ČSC.